

Слушатели ЦМО на экскурсии по Красноярску

17 октября 2012 года иностранные слушатели Центра международного образования СФУ (ЦМО) побывали на обзорной экскурсии по Красноярску.

Для наших иностранцев из Китая, Сирии, Бразилии, Африки это было первое путешествие по красивым местам нашего города. Они посетили Часовню Параскевы Пятницы, остановились сфотографироваться на Театральной площади, сделали небольшую остановку на Органном зале и Краеведческом музее, покатались на канатной дороге в фан-парке «Бобровый лог».

Экскурсия всем очень понравилась, впечатлили достопримечательности города, особенно «Бобровый лог», канатная дорога и вид города, открывшийся во время поездки на канатной дороге. На экскурсии иностранцев сопровождали водитель автобуса СФУ Владимир Ильич и методист ЦМО Галина Анатольевна.



Центр международного образования СФУ, 19 октября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11091>